
   :ـــامــا ـــة غــــــع  ـات أشـــــــي  ـــاصــمــن خــ .1
a)      تـــتــــأثــــر بــالــحــــقــــل الـــكـــهـــــربـــائـي. b) ـن نــفـــوذيــة جــــســــيــــمـــات بـــيـــت ــــا نـــفــــوذي ـــتـــهـــا أكــبــر مـ. 
c)      تـــتــــأثــــر بــالــحــــقــــل الــــمــغــــنـــاطـــيـــســـي. d)  نـــفــــوذي ـــتـــهـــا أصــغــر مــن نــفـــوذيــة جــــســــيــــمـــات بـــيـــت ــــا.  
ل نـــظـــيـــر الــــثـــوريـــوم  الــمـعـــبــرة عــنالكلية ــة الــمــعــادلــة الــنــووي .2  Th 90تــحـــو 

Pb82 الــى نـــظـــــيـــر الـــر صــــاص غــــيــــر الـــمُـــــشــــع  ،الــمـــــشـــع   232
208 

   :وفق سلسلة نشاط اشعاعي هي
a) Th 90 

232 ⟶ 6 He2
4 + 3  e−1

0  +  Pb82
208 + Energy b) Th 90 

232 ⟶ 8 He2
4 + 6  e−1

0  +  Pb82
208 + Energy 

c) Th 90 
232 ⟶ 6 He2

4 + 4  e−1
0  +  Pb82

208 + Energy d) Th 90 
232 ⟶ 3 He2

4 + 4  e−1
0  +  Pb82

208 + Energy 
 :أحجامها كبيرة الغازات احفظ بهت التي الأوعية مع الملاحظة بأن   (4و3اقرأ النص الآتي وأجب عن السؤالين )

مـن غـاز الــنــتــروجــيــن  (g 14) و ، H2ــن ــــيـــدروجــهــاز الـن غــمـ ( g 3) يحوي ، ℃ 127ـة ـعــنــد الــدرج (L 41) حجـــمـه مغلق ـيـــدنـمع وعاء
N2 و( 51 g ) شــادرمـن غــاز الــنـ NH3 ، أنـت فـإذا عــلــمـ :  R = 0,082  atm . L . mol−1 .  K −1 الــكـــتــــل الـــذريــــة:  

( N = 14  , H = 1) 
 : هــو الوعاءلــلــغـــازات الــمــوجـــودة فـي  ــلـيـــكــولات الـمــعـــدد الــ إنفــ .3
a) 0,05 mol b) 0,5 mol c) 5 mol d) 50 mol 
  : وــه atm قـــدراً بـالـــــم الوعاءفي  N2لــنــتــروجــيــن الــضــغــط الـجـــزئـي لـغــاز ا .4
a) 0,4 b) 1,2 c) 2,4 d) 4 

+   𝐀  :قــمــنــا بــدراســـة ســــرعــة الــتـــفــاعــل الآتي    𝐁   ⟶   𝐂   ، يــدول الآتــــجــا في الــمـــج كـائـــتـــن  ـــت الـــانـــوك :  
 ســـرعـة الـتـفــاعـل [𝐀] [𝐁] ـةبرقــم الـتـجــر 

1 3 1,5 1,8 
2 1,5 3 0,45 
3 1,5 1,5 0,45 

  : هي التفاعلة ــرعـــسـعــبــارة  .5
a) 𝑣 = k . [A] . [B]2 b) 𝑣 = k . [A]2 . [B] c) 𝑣 = k . [B]2 d) 𝑣 = k . [A] . [B] 
     : بـــ k رعــة الـــتـــفـــاعــلـــسـثــابــت  ــةمــيـــق قــلـــعــتــت .6
a) ودرجـــة الــحــــرارة  ةـلـــاعـــفــــتـــــمـواد الــمــال تــراكـــيــز. b) ودرجـــة الــحــــرارة  ةـلـــاعـــفــــتـــــمـواد الــمــة الــعـيــبــط. 
c) فــقــط  ةـلـــاعـــفــــتـــــمـواد الــمــة الــعـيــبــط. d) ةـلـــاعـــفــــتـــــمـواد الــمــة الــعـيــبــطو  ـراكـــيــزتـ . 
𝐍𝟐(𝐠)     : الآتـي ـلــــاعـــفــت  ـــي الـف ـوازنـــت  ــالـلــوغ ـــد بــنـــع

 +   𝟑𝐇𝟐(𝐠) ⇄  𝟐𝐍𝐇𝟑(𝐠)
 

[N2]         :   زــيــــراكــت  ــت الــــانــك = 4 mol . L−1        ، [H2] = 5 mol . L−1   ،  [NH3] = 2 mol . L−1  
ــكـــيـــمــيـــائـي  تـــوازنالـــقــــيـــمــة ثـــابــت فــتــكــون  .7   : ــاويــةــســمـ Kcال
a) 

1

 5 
 b) 

1

 15 
 c) 

1

 75 
 d) 

1

 125 
 

. molالــهـــدروجـــيــن مـقـــدراً بــ  الــــت ـــركـــــيــــز الإبـــتــــدائـي  لـغـــاز .8 L−1 مع العلم أن  تركيز النشادر عند بدء التفاعل هو صفر :      
a) 8 b) 6 c) 4 d) 2 
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 : قفي الـــتــفــاعــل الــمــتــوازن الــســابــ الــنـــشــــادر الـــنــاتـجز ـــيــــركــــر تــــي  ــــغـــل تــــث  ــــمـــي ،الآتـــيــة ةـــي  ـــانــــيـــبـــوط الـــطــــخـــد الــــأح .9
a)  b)  c)  d)  

    
ــعـــيــفــة ـــدول الآتي قـــيــم ثــوابــت الــتـــأي ــن لــبـعــض مــحـــالـــيـــل الــحـــمــوض الــض      :  ℃ 25الــمــتـــســاويــة الـــت ــراكـــيــز عـــنــد الــد رجــة  يــبــي ــن الـج 

 𝐊𝒂ـن ثــابـت الــتــأي   ــيـغــةالـص   الـحــمــض
. HCN 5 ســـيــانــيــد الـهـــدروجـــيــن 10−10 

. H2CO3 4,3 حـــمــض الــكـــربـــون 10−7 

. HCOOH 1,8 حـــمــض الـــنـــمـــل 10−4 

. HF 7,2 حـــمـض فــلــوريــد الـهــدروجـــيــن 10−4 

     : رـــبــــأك [+H3O] ةـمـــيــــقتــكــون فـــيــه  الــذيض ــمـــحــال .11

a) HCN b) H2CO3 c) HCOOH d) HF 

ـــابـــقــة .11  : الأســـــاس الـــمـــرافـــق الأقــــوى لــلــمـــحـــالـــيـــل الـــس 

a) CN−  b) CO3
 2− c) HCOO− d) F− 

. mol 0,4)تــركـــيــزه  Vــمــه حــجـ HNO3مـحـــلــول لــحــمــض الأزوت  .12 L−1) ،  60نــضــيــف إلــيـه mL  يـــصـبـح حــتـى مــن الــمــاء الــمــقـــطــر
. mol 0,1)تـــركـــيـــز الــمـحـــلــول الـحــمــضـي الــنــاتــج  L−1) ، م ـــجــحــال فــيــكــون(V)  ًمــــســـــاويـــا :      

a) 80 mL b) 60 mL c) 40 mL d) 20 mL 
    :هـــو مــن الأمــلاح الآتـــيــة  ، ذو الــصــفــة الأســـاســـيــة الـــمــحـــلــول الـــمـــلــحــي .13

a) NH4Cl b) N𝑎Cl c) N𝑎CN d) KNO3 
KSP(pbCl2) :ــلــمــت أن  ـإذا ع .14

= 4 . . mol: ــ ــــدراً بــقــمُ  ــدـوريــلـــكــات الـــونـأيــز ــركـــيــكـــون تــفـــيـ ،ـة ـــنـــرارة مـعــــيـــة حـــد درجــــنـع 10−6 L−1  فـي
     :مــــســـاويــاً  pbCl2الــمــحـــلــول الــمــــشــــبـع لـــ 

a) 10−2 b) 2 . 10−2 c) 4 . 10−2 d) 16 . 10−2 
. mol 0,1 )  زهـــيـــركــت الـخــليــمــثـــل مــعــايــرة حـــمـــض الــذي  مـعــايــرةــنــحـــنـي الـــم .15 L−1 )هـــو ه ـــســـفــز نــيــــركـــتــه الـل بهــدروكـــســيــد الــصــوديــوم:  

a)  b)  c)  d)  

    
ــــوديـــوممــن  mL 10ـديــل يـلــزم لــتــعـ .16 ــــمـــض كــــلــــور الـــمـــاء حمــحـــلـــول مــن  mL 40 ،تـعــديــلًا تــامــاً  N𝑎2CO3 مــحـــلـــول كـــربـــونـــات الـــص 

. mol 0,1ــزه ـتــركـــي L−1 ،  ـــوديــات الــونــتــركـــيــز كـــربـفــيــكــون . mol بــ دراً ـــقــم قــابــســالـول ــلــحــمــــوم في الـــص  L−1  ًمــــســـاويــا:        
a) 0,02 b) 0,2 c) 0,4 d) 0,8 

  :و ــــاد الــدولـي هـاســم الــمــركــب الــعــضــوي الــمــمــثـــل بـالــصــيــغــة الـهــيـــكـــلـــيــة الآتـــيـــة وفــق قــواعـــد الاتــح .17
 

O

 
a) 3 – ون     –  2– مـــتــيــل بــنــتــــان b) 2 – وتـــانــالــمـــتــيــل ب  
c) كــيـــوئــانـــوتــبــــتــيــل الـمـ – 2 ضـــمــح d) 3 – ون     –  4 – مـــتــيــل بــنــتــــان 

 :دروجــيــنــيـة مـن الــمــركـــبــات الآتـــيــة هـــو روابـط هــل ــكــشــي يذــب الــركــمــال .18
a) −N, N مــتــيــل ايــتــان أمــيــني ـائــنــث b) −N مــتــيــل ايــتــان أمــيــن   
c) −N, N دثــنــائـي مــتــيــل ايــتــان أمــيــ d) لـــيــوات الإتـــانـــتايــ 



4       ـبـة الـكـــتــلــي ــة للأكــســجــيــن فــيـهول وحـــيــد الـوظـيــفـة الــنـــســـغ .19
15 

H): ةـــذريـل الــتـــكـال  = 1 , C = 12 , O = 16)   
 : فـــتــــكـــون كــــتـــلـــتــه الـــمــولـــيــة هـــي     

a) 32 b) 46 c) 60 d) 74 
 : وضةـــمـــحـلــم لــظـــن  مــول ــلـــحــل مــكـــشــة لا يــيــل الآتــيــالــحــمــد الــأح .21

a) HCOOH , HCOON𝑎 b) HNO3  , KNO3 c) NH4OH  , NH4Cl d) CH3COOH , CH3COOK 
 ةــلـــئــــــت الأســــهـــتــان

 


